

Vážení a milí spoluobčané,

dovoluji si Vám touto cestou oznámit, že jsem ke dni 22. 12. 2025 podala rezignaci na funkci starostky města.

K tomuto rozhodnutí mě dovedly rodinné důvody, které jsou nyní pro mě i mé blízké zásadní. Víím, že bych v příštím půl roce nemohla vykonávat funkci starostky v plném nasazení, proto jsem se rozhodla k tomuto kroku. Nebylo to jednoduché rozhodnutí, protože práce pro naše město pro mě vždy hodně znamenala.

Chtěla bych z celého srdce poděkovat všem kolegyním a kolegům ze zastupitelstva a městského úřadu. Byli pro mě oporou, týmem i inspirací. Společně jsme zvládli mnoho náročných situací a mám radost z toho, co se nám podařilo vytvořit a posunout dopředu.

Velké díky patří také Vám, občanům našeho města. Vaše důvěra a ochota spolupracovat byly tím, co mě po celou dobu nejvíce motivovalo. Měla jsem tu čest poznat mnoho z Vás osobně a těchto setkání si nesmírně vážím.

Přestože svou funkci předávám, zůstávám jednou z Vás – obyvatelkou našeho města, která mu přeje jen to nejlepší. Věřím, že nové vedení bude dál pracovat s nasazením a srdcem a že naše město bude pokračovat v cestě, kterou jsme společně nastoupili.

Děkuji Vám všem za pochopení.

S úctou a přáním všeho dobrého

Ludmila Vocelková, bývalá starostka

Vážení spoluobčané,

vstupujeme do nového roku, do roku 2026. Vždy je to jakýmsi milníkem v našem životě. Uzavíráme pomyslnou kapitolu a otevíráme novou, nepopsanou. V těchto chvílích se obvykle díváme zpět do roku uplynulého a máme tendence hodnotit, co se nám podařilo a v čem jsme neuspěli, zda jsme dosáhli toho, po čem jsme toužili nebo co jsme si přáli, ať už v soukromých nebo pracovních životech. Nám se podařila v našem městě spousta věcí, od těch drobných až po velké akce. Dovolte mi jen krátce shrnout... Zahájili jsme kompletní rekonstrukci 1. stupně Základní školy na náměstí Karla IV., což je kapitolou, která plynule pokračuje do roku dalšího. Dokončili jsme stavbu sportovního areálu na Limnické, která bude v roce novém už naplno sloužit nejen dětem, ale i dospělým. Opravili jsme spoustu chodníků a silnic, mosty, veřejné osvětlení, doplnili dětská hřiště. Podpořili jsme lékaře stávající i nově příchozí. Pracujeme na nových projektech a máme na rok 2026 spoustu práce. Získali jsme spoustu dotací. Uspořádali jsme nespočet kulturních

akcí, výstav, koncertů a nespočet jich podpořili. Investovali jsme do sportovních areálů a podpořili jak naše spolky, tak sportovní oddíly. V našem městě rozkvetlo v loňském roce nespočet květin. Za toto všechno patří velký dík všem zaměstnancům našeho úřadu. Jsou to výsledky jejich práce. Pevně doufám, že v roce 2026 se nám pracovně bude dařit alespoň tak jako v tom roce právě uplynulém a že se nám podaří posunout Nejdek zase o kousek dál.

Dovolte mi popřát vám všem šťastný vstup do nového roku a ať je ten rok 2026 zase o trochu lepší než ten předchozí. Čím je člověk starší, tím více si uvědomuje, že tou největší hodnotou je zdraví. Jak řekl Arthur Schopenhauer: „Zdraví není vším, ale bez zdraví je všechno ničím.“

Tak šťastný a zdravý rok 2026.

Pavlna Schwarzová, místostarostka



Foto: Ing. Dita Miková

Zápisy do nejdeckých škol a školek mají posunutý termín

Zápisy do 1. tříd základních škol

Všichni předškoláci, kteří **do konce srpna 2026 oslaví šesté narozeniny**, plus děti s odkladem, **musí v roce 2026 k zápisu** na základní školu. Tentokrát se ale zápisy pro školní rok 2026/2027 konají o několik měsíců dříve než v minulých letech – klasický jarní termín je nahrazen termínem zimním, jako tomu bývalo dřív, tedy **od 15. ledna do 15. února 2026**.

Nejdecké základní školy mají zápisy v únoru, a to následovně:

Základní škola	den	hodina	den	hodina
„náměstí“	10. 2.	14.00–16.00	11. 2.	8.00–10.00
„Karlovarská“	10. 2.	14.00–16.00	11. 2.	9.00–11.00

Zápisy do mateřských školek

Zákonný zástupce je ze zákona povinen v den zápisu přihlásit své dítě k povinnému předškolnímu vzdělávání. Povinná předškolní docházka se týká všech dětí, které dovrší 5 let věku do 31. 8. 2026. Podle OZV č. 5/2017 je stanoven na území města Nejdku jeden společný školský obvod spádových mateřských škol (více na <http://www.nejdek.cz/urad-2/dokumenty-mesta/obecne-zavazne-vyhlasky/>), což znamená, že si můžete vybrat pro své dítě jakoukoliv nejdeckou mateřskou školu. Využijte dne otevřených dveří, abyste se mohli správně rozhodnout (jednotlivé školky data vyvěsí na svých webových stránkách nebo na nástěnce školky). Zápisy do MŠ byly stanoveny na období od 15. března do 15. dubna 2026.

Nejdecké mateřské školy vypsalý shodně termín zápisu následovně:

Mateřská škola	den	hodina
„Nerudova“	24. 3. 2026	09.30–13.00
„Husova“	24. 3. 2026	09.30–13.00
„Závodu míru“	24. 3. 2026	09.30–13.00
„Lipová“	24. 3. 2026	09.30–13.00

O přijetí dítěte do mateřské školy rozhoduje ředitelka příspěvkové organizace.

Připomínáme rodičům, že zápisy jsou POVINNÉ!

Podrobnější informace včetně případných změn najdete na stránkách města u příslušné příspěvkové organizace. Zvláště si ohlídejte zápisy do mateřských škol. Může se stát, že pokud se k zápisu nedostavíte, Vaše dítě z důvodu naplnění kapacity nebude již do školky přijato.

Ing. Soňa Taušková, vedoucí Odboru sociálních věcí a školství

Z 16. zasedání Zastupitelstva města Nejdku

Zastupitelstvo města dne 26. listopadu 2025

– **projednalo a vzalo na vědomí** předloženou Petici za ochranu dětí a veřejný pořádek na sídlišti Okružní v Nejdku.

– **schválilo** prodej pozemků ppč. 223/3 a 291/6 v k. ú. Bernov a ppč. 47 v k. ú. Fojtov.

– **neschválilo** prodej pozemků ppč. 1753/4 a ppč. 1755/1 v k. ú. Nejdek, ppč. 597/23 a 501/39 v k. ú. Lesík.

Zápis v plném znění je zveřejněn na úřední desce města Nejdku a na webových stránkách města www.nejdek.cz

Bc. Šárka Levková, Kancelář tajemníka města

Žádosti o poskytnutí individuální dotace na rok 2026

Město Nejdek přijímá žádosti o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města Nejdek na rok 2026. Dotace se poskytují spolkům, humanitárním organizacím, jiným fyzickým nebo právnickým osobám, zejména pokud působí nebo žádají o dotaci na projekty v následujících oblastech: děti a mládež, kultura, vzdělávání, sport a tělovýchova, věda a osvěta, prevence kriminality a spolková činnost. Žádosti o poskytnutí individuální dotace musí být

doručeny do podatelny Městského úřadu v Nejdku nejpozději do 31. ledna 2026. Pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu města Nejdku, včetně žádosti o poskytnutí individuální dotace, jsou k dispozici na internetových stránkách města <https://www.nejdek.cz/urad/> potřebuji-si-vyridit/dotace-z-rozpoctu-mesta/ nebo na Odboru ekonomickém u paní Friedrichové (tel. 353 240 111, 353 240 126).

Alena Kynclová, Odbor ekonomický

Vítání občánků

Prosíme rodiče nově narozených občánků přihlášených v Nejdku, kteří mají zájem účastnit se vítání občánků, aby nás kontaktovali na tel. 353 240 132, e-mail: s.skorepova@nejdek.cz, nebo osobně na MěÚ v Nejdku, Odbor vnitřních věcí, oddělení matriky. Maminkám poté zašleme pozvánku na adresu trvalého bydliště nejpozději 2 týdny před konáním obřadu.

Bc. Šárka Skořepová, Odbor vnitřních věcí – matrika

Paní Marie Sedláková oslavila 101 let

Dne 2. 12. 2025 oslavila nádherně životní jubileum 101 let paní Marie Sedláková z Nejdku. Starostka města Nejdku, paní Ludmila Vocelková, popřála oslavenkyni osobně v Domově pokojného stáří blahosloveného Hroznaty v Hroznětíně. Jubilantce předala květiny, dárkový koš, který oslavenkyni velmi potěšil. „Dosažení tak úctyhodného věku svědčí o vaší vitalitě a životní síle. Přejí vám pevné zdraví, štěstí a mnoho radostných chvil s vašimi blízkými,“ popřála paní starostka Ludmila Vocelková. Oslavenkyně prožila dětství v Potůčkách. Prozradila, že právě na dětství velmi ráda vzpomíná ve chvílích, kdy jí není úplně do smíchu, ale vzpomínky ji vždy utěší a vykouzlí úsměv na tváři. Život paní Sedlákové zásadně ovlivnila druhá světová válka. Ať už šlo o stěhování na Boží Dar nebo následně pak do milovaného Nejdku, kde pracoval její manžel a následně i paní Sedláková. S velkou radostí a pýchou vypráví o své rodině. Má jednoho vnuka a těší se i z návštěvy pravnoučat. Je to velmi sečtělá dáma, která se aktivně zajímá o aktuální dění v Karlovarském kraji, a především v Nejdku. Paní Marii Sedlákové k narozeninám ještě jednou blahopřejeme. Do dalších let jí přejeme hlavně hodně zdraví a životní pohody a aby zůstala stále tak usměvavá a pozitivní jako doposud.

Šárka Levková, asistentka starostky

Foto: tiskové oddělení Karlovarského kraje



Poděkování

Ráda bych touto cestou poděkovala Krajskému úřadu Karlovy Vary a vedení města Nejdku, zvláště paní starostce Ludmile Vocelkové, která mi při příležitosti mých 101. narozenin přijela osobně popřát dne 2. 12. 2025 do Domova pokojného stáří blahosloveného Hroznaty v Hroznětíně. Od zástupců Karlovarského kraje a města Nejdku jsem obdržela krásné dárkové koše plné dobrot a překrásné kytice. Moc si jejich dáreků a návštěvy vážím a budu se těšit na shledání opět příští rok.

V neposlední řadě děkuji velmi všem pečovatelkám i ostatním zaměstnancům Domova pokojného stáří blahosloveného Hroznaty v Hroznětíně za jejich vzornou péči, kterou mi již 16 let poskytují.

Marie Sedláková, Foto: autorka článku



Nejdek řeší budoucnost centrálního zásobování teplem

Město Nejdek bude i v následujících dvou letech odebírat teplo a teplou vodu od dodavatele Sokolovská uhelná a distributora ČEZ Teplárenská. Vzhledem k cenám tepla od Sokolovské uhelné, vývoji na trhu emisních povolenek a snižující se dodávkou tepla však dojde v příštím roce k výraznějšímu navýšení cen. Město proto už nyní intenzivně pracuje na optimálním řešení pro zajištění dodávek po roce 2027, kdy si dodávky plánuje zajistit z vlastních zdrojů. Dlouhodobé řešení spočívá v nových nízkoemisních plynových kotelnách. S blížícím se koncem uhlí v české energetice by tak mělo téměř 1 300 domácností v Nejdku i nadále jistotu dlouhodobých a spolehlivých dodávek tepla.

Na dodávce tepla v Nejdku se podílejí tři subjekty – elektrárna ve Vřesové od Sokolovské uhelné jako výrobce, Město Nejdek, vlastník rozvodné sítě ve městě, a společnost ČEZ Teplárenská jako distributor provozující jako nájemce pro město tyto rozvody.

V posledních letech také došlo k souběhu s dalšími nepříznivými faktory, které zvyšují tlak na výraznou úpravu cen za dodávku tepla. Jde především o rostoucí ztráty tepla, zvyšování ceny od dodavatele tepla z elektrárny Vřesová, drahé emisní povolenky a v neposlední řadě dlouhodobý pokles objemu dodávaného tepla.

Společnost ČEZ Teplárenská jako distributor tepla v Nejdku se dosud snažila co možná nejméně přenášet tyto negativní tendence do ceny tepla

pro koncové zákazníky, a i za tohoto stavu udržovat dodávky v požadovaném množství a kvalitě. I když smluvní vztah Nejdku s ČEZ Teplárenská za dva roky skončí, chce distributor tepla zůstat pro město spolehlivým partnerem. Obě strany proto už nyní společně hledají řešení, které bude pro Nejdek znamenat garanci stabilní dodávky tepla a teplé vody za dobrých cenových podmínek.

„Zachování a zajištění spolehlivých dodávek centrálního tepla osobně vnímám jako jednu z priorit pro Nejdek. Společně s ČEZ Teplárenská pracujeme na návrhu přechodných i trvalých řešení ve formě nových teplárenských zdrojů. Předpokládáme založení městské společnosti spravující tepelné hospodářství postavené na moderních plynových zdrojích. Nejdek tak bude mít v budoucnu plně pod kontrolou výrobu, distribuci a kalkulaci ceny tepla. To bude znamenat stabilizaci cen tepla pro naše občany v letech po roce 2027,“ řekla starostka Nejdku Ludmila Voceľková. Přechodné řešení předpokládá instalaci mobilní plynové kotelny, z níž by cena měla být nižší než ze stávající elektrárny Vřesová od Sokolovské uhelné.

ČEZ Teplárenská se s vedením Nejdku dohodla, že na tomto projektu zahájí přípravné práce. Následovat bude zmíněné založení městské společnosti, která postupně vybuduje decentralizované plynové kotelny v objektech okrskových výměňkových stanic.

TZ

Cena vodného a stočného pro rok 2026

Rada města Nejdku schválila na svém jednání ceny vodného a stočného pro rok 2026.

Cena vodného: 48,28 Kč / m³ bez DPH – 54,07 Kč / m³ s DPH

Cena stočného: 57,56 Kč / m³ bez DPH – 64,47 Kč / m³ s DPH

Cena vodného a stočného: 105,84 Kč / m³ bez DPH – 118,54 Kč / m³ s DPH

Cena vodného se zvýšila o 0,06 Kč / m³, cena stočného o 0,18 Kč / m³, počítáno bez DPH. K úpravě ceny dochází kalkulací, která se realizuje každoročně, a to dle zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu. Sazba DPH na vodné a stočné se nezměnila a je stále 12 %.

Odbor vodovodů a kanalizace vám přeje do nového roku 2026 hodně zdraví, štěstí, osobních i pracovních úspěchů.

Miriám Kováčová, pověřená vedoucí Odboru vodovodů a kanalizace

Výzva

Vážené spoluobčanky, obracím se na vás s důležitým sdělením. Rád bych některé z vás, co nechodí dlouhé roky na preventivní gynekologické prohlídky, vyzval, abyste tak učinily. A ty, které chodí pravidelně, aby tak činily i nadále. V zájmu svého zdraví. Prevence různých, často i nádorových onemocnění, je daleko úspěšnější než potom léčba. V ČR se setká se zhoubným nádorem v životě zhruba 40 % populace. Ačkoliv máme ve světě zcela ojedinělou možnost docházet na preventivní gynekologické prohlídky JEDNOU ZA ROK, zhruba 30 % žen toho nevyužívá.

Proto se třeba ve výskytu nádorů děložního čípku nachází ČR někde uprostřed tabulky EU, ačkoliv máme takovou příležitost se zdarma na pojišťovnu nechat zkontrolovat jedenkrát ročně. Využijte toho! V naší ordinaci vás uvítají neskutečně empatické sestřičky z Nejdku a určitě vás nebudeme kárat, že jste dlouho nebyly u gynekologa. Ty, které docházejí pravidelně, prosím, abyste tuto osvětu šířily i mezi svými příbuznými a známými.

Zdravím, děkuji, a přeji hodně zdraví v novém roce.

Dr. Petr Šváb

Elektroodpad

V dnešní době žijeme ve společnosti plně elektroniky a technologií, které neustále inovujeme a měníme. S tímto pokrokem souvisí také zvýšené množství elektroodpadu, který vzniká, když se zbavujeme starých zařízení. Je velmi důležité, abychom se naučili správně třídit tento druh odpadu, protože elektroodpad je v současnosti nejrychleji rostoucí druh odpadu.

Co je elektroodpad? Pod pojmem elektroodpad si můžeme představit všechny vysloužilé spotřebiče, které fungují či fungovaly na elektrický proud nebo baterie. V téměř každé domácnosti se jich nachází velké množství. Jedná se o chladničky, pračky, televize, monitory, počítače, ale především množství tzv. drobných elektrospotřebičů:

- Mobilní telefony, vysílačky, navigace,
- přehrávače mp3, diskmany, rádia,
- notebooky, klávesnice, myši,
- baterie a nabíječky,
- kalkulačky, budíky,
- elektronické hračky, auta na vysílačku, roboti,
- menší kuchyňské spotřebiče (šlehače, toustovače, mixéry, drtiče ledu, rychlovarné konvice aj.),
- fény a kulmy, elektrické kartáčky, holicí strojky,
- žehličky, ruční vysavače,

Město Nejdek zajistilo do obou základních škol i mateřských škol nádoby, kam mohou žáci (a v případě mateřských škol i rodiče) odkládat drobná vysloužilá elektrozařízení včetně baterií.

Zdůrazňujeme, že se jedná pouze o tzv. drobné elektro s maximálními rozměry 51×36×40 cm.

Věříme, že zvýšením dostupnosti míst, kde lze odevzdat tyto spotřebiče, se sníží množství elektroodpadu, který skončí v běžném komunálním odpadu. Zároveň také děkujeme ředitelům a pedagogům našich zařízení, že se snaží zvýšit povědomí dětí o správném zacházení s vysloužilými elektrospotřebiči. Sehráli již velmi významnou úlohu při získávání správných návyků u třídění tzv. obalových odpadů (papír, plast, sklo, plech) a nyní se velmi ochotně zapojili do edukace ohledně elektroodpadu.

Bc. Šárka Kočanová,

Odbor stavebního úřadu a životního prostředí



Volnočasový areál Pozorka–Limnice

Město Nejdek úspěšně dokončilo realizaci projektu „Volnočasový areál Pozorka–Limnice“, který přináší moderní prostor pro sport a aktivní odpočinek. Po úspěšném kolaudačním řízení je areál od konce listopadu plně přístupný veřejnosti.

Nově vybudovaný areál nabízí asfaltový pumptrack, in-line dráhu, cyklistickou skill zónu a prvky pro skateboarding včetně U-rampy. Součástí projektu je také nezbytný mobiliář, který zajišťuje komfort a bezpečnost návštěvníků. Dílo realizovala společnost Marosana Worxxx, s.r.o., která se specializuje na stavby pro cyklistiku a volnočasové aktivity.

Celková investice do projektu činila přibližně 12,9 milionu Kč. Projekt „Nejdek, Volnočasový areál Pozorka – Limnice“ byl realizován za přispění prostředků státního rozpočtu České republiky z programu Ministerstva pro místní rozvoj částkou 6 035 003 mil. Kč. Areál



je od konce listopadu otevřen všem zájemcům o sport a aktivní trávení volného času. Na jaro 2026 město plánuje slavnostní akci, která oficiálně představí areál široké veřejnosti a nabídne doprovodný program.

Bc. Michaela Palusková, Odbor investic a správy majetku

Foto poskytla autorka článku

„*Nejdek, Volnočasový areál Pozorka - Limnice*“ byl realizován za přispění prostředků státního rozpočtu České republiky z programu Ministerstva pro místní rozvoj.



MŠ Nerudova – podzimní dění

Podzim u nás ve školce letos utekl rychleji, než zmizelo spadané listí ze zahrady. Byl plný zážitků, dobrodružství, nových dovedností i společných chvil, na které budou děti dlouho vzpomínat.

Jedním z hlavních podzimních projektů byl kurz plavání, kterého se děti zúčastnily s velkým nadšením. Každý týden chodily do bazénu, kde se pod vedením zkušených lektorů učily základy bezpečného pohybu ve vodě, plavecké techniky i vodní hry – a všechny to zvládly na jedničku. Velkým obohacením byly také Smyslůhrátky pořádané ve spolupráci s RC Zvoneček. Děti si hravou formou procvičovaly jemnou i hrubou motoriku, zkoumaly různé materiály, zvuky a vůně a učily se soustředit i spolupracovat. Program byl pestrý, tvořivý a chvílemi i velmi překvapivý – přesně tak, jak to mají děti rádi. Podzim ale přinesl i něco zcela praktického: společně s pozvaným řemeslníkem se děti učily pracovat se dřevem. Zažily, jaké to je držet v ruce opravdové náčiní, měřit, zatluout či brousit. S velkým zaujetím si vyzkoušely jednoduché řemeslné postupy a domů si odnesly malé výrobky, na které byly právem hrdé. K opravdovým dobrodružstvím patřila akce „Zavíráme les“ spojená s přespáním ve školce. Děti se vydaly do okolní přírody, kde společně „uložily les k zimnímu spánku“. Následovalo večerní školkové dobrodružství, hry v pyžamech a nocování se svými ka-

marádami. Listopad se nesl ve znamení tradic. Děti si pro svatomartinské posvícení připravily krátké vystoupení, během kterého se představily s krátkými básničkami. Vystoupení se velmi povedlo, atmosféra byla kouzelná a dětská radost byla tou nejhezčí odměnou. Ještě před příchodem Mikuláše a čerta, ve které se na kouzelné dopoledne převtěly děti z deváté třídy ZŠ Karlovarská, jsme tradičně rozsvítili vánoční stromček. Děti pomohly s výzdobou a společnými hlásky odstartovaly adventní čas. Společné setkání, světylka, koledy i úsměvy rodičů vytvořily krásnou předvánoční atmosféru, která nás všechny naladila na přicházející svátky. Na závěr děkujeme všem dětem, rodičům, pedagogům i partnerům za jejich podporu a společnou radost z našich aktivit a do nového roku přejeme hodně zdraví, štěstí a krásných společných chvil.

Hermína Kinkalová, Foto: autorka článku



Novinky z odboru kultury

Na rok 2026 jsme příchystali několik novinek. Jistě jste zaregistrovali, že na podzim 2025 nejdecké kino nepromítalo. Technika v kině již dlouhodobě nesplňovala požadavky na kvalitní promítání, proto město přistoupilo k **modernizaci a digitalizaci kina** za přispění finanční dotace ze Státního fondu kinematografie ve výši 200 tis. Kč. V rámci této modernizace jsme vyměnili audiovizuální techniku – zvuk a plátno. Zároveň jsme kino digitalizovali do standardu DCI. Kino je nyní vybaveno laserovým DCI projektorem Christie Digital s rozlišením 2K a plným prostorovým zvukem Dolby Atmos 7.1. Zakázku na modernizaci a digitalizaci kina Nejdek z výběrového řízení vyhrála firma AV MEDIA SYSTEMS, a.s. za 3 182 179 Kč vč. DPH. Začátkem roku 2026 se ještě na zhruba 2 měsíce zcela zavře kino, abychom opravili starou elektroinstalaci v sále a v promítací kabině. Plánujeme, že od března 2026 vám již budeme nabízet premiérové filmy ve stejném čase a kvalitě jako v okolních kinech. Další novinkou, kterou pro vás připravujeme, je **online prodej vstupenek na kulturní akce pořádané městem Nejdek**. Vybrali jsme uživatelsky jednoduchý a přehledný systém Entradio, který používá např. KASS v Chodově nebo Kino Drahomíra. Bude tak možné zakoupit si vstupenky do nejdeckého kina, na divadla, koncerty a talk-show z pohodlí domova. Předpokládáme, že systém by mohl začít fungovat během února 2026. Pro aktuální informace sledujte webovou stránku města www.nejdek.cz.

Ing. Dita Míková, vedoucí odboru kultury

MŠ Závodu míru poděkování

Rádi bychom poděkovali všem, kteří nám v druhé polovině roku nejrůznějšími formami pomáhali. Jsou to: město Nejdek, infocentrum a knihovna Nejdek, Nejdecká česárna vlny, a.s., SDH Nejdek, Jozef Demčák a jeho kolegové, Eso market – Quang Phong Dugong, Jan Grasser – Tesařství a truhlářství BOGRA, Eliška Cuhrová, Miroslav Drobny a Vlastimil Cheniček, rodina Dorkova, Ludmila Odvářková, Jana Muchková, rodina Kodalíková, Karel Pšenička, rodina Harabišova, statek Nejdek Duchanovi, farma Suchá Charolais, Martin Mihalko.

Zároveň děkujeme všem, kteří nám neúnavně přispívají nejrůznějším výtvarným materiálem na činnosti s dětmi. A protože jsme právě vstoupili do nového roku, rádi bychom k našemu poděkování připojili také přání všeho dobrého a pevného zdraví vám všem.

*Za kolektiv zaměstnanců školy a děti
Iveta Drobna, učitelka MŠ Závodu míru*



ZŠ Nejdek, Karlovarská

Mikulášská nadílka

Na pátek 5. prosince 2025 připravili žáci 9.A a 9.B pro děti z 1. stupně a z MŠ Nerudova tradiční Mikulášskou nadílku. Do tříd během dopoledne dorazil Mikuláš se svým andělským doprovodem a skupinou čertů, kteří se hned postarali o veselou atmosféru. Mladší děti čekaly s napětím, co se bude dít, ale nemusely se bát. V naší škole chodí jen sympatičtí čerti a úžasně krásní a elegantní andělé. Každá třída si pro Mikuláše připravila krátkou básničku nebo písničku, za kterou byla odměněna. Žáci devátých tříd zvládli svůj úkol s přehledem a ukázali, že dokážou být skvělými organizátory. Učitelé zase předvedli, že si umí sami ze sebe udělat legraci – např. pan učitel Triner v kostýmu anděla se líbil úplně všem. Děkujeme také paní učitelce Matyskové a její mikulášské skupině za výborně zvládnutou nadílku ve škole.

Mgr. Bedřiška Treglerová, Foto: Milena Zitková



Školní parlament na návštěvě

Členové Školního parlamentu, tedy zástupci tříd 4.–9. ročníku, se 27. listopadu 2025 vydali na návštěvu k paní starostce Ludmile Vocelkové. Byli přivítáni velmi srdečně a hned od začátku panovala příjemná atmosféra. Po předání dárku vytvořeného na kroužku keramika se žáci pohodlně usadili v zasedací místnosti. Tam začala živá, otevřená a vstřícná debata. Žáci kladli opravdu pestré otázky, protože je zajímalo, co to obnáší být starostkou města. Ptali se, co je na této práci nejnáročnější a jak probíhá rozhodování o důležitých projektech. Nechyběly ani dota-

zy na plány radnice do příštích let. Paní starostka na všechny otázky trpělivě a ochotně odpovídala. Žáci tak měli možnost nahlédnout do fungování místní samosprávy. Uvědomili si, že vedení obce je práce plná zodpovědnosti, ale také radosti z pomoci ostatním. Návštěva přinesla členům Školního parlamentu mnoho nových poznatků a také motivaci k občanské angažovanosti a zájmu o dění kolem sebe.

Mgr. Romana Stupková, koordinátorka ŠP

Foto: autorka článku



Z akcí školní družiny

V listopadu a prosinci 2025 připravila školní družina pro děti několik zajímavých a zábavných akcí, které je motivovaly k pohybu, kreativitě i poznávání nových věcí. 7. listopadu roztančil velkou tělocvičnu Doctor Dancer, který žáky vtáhl do originálního komiksového příběhu a nadchl je prvky street-dance i break-dance. Atmosféra byla plná energie a radosti z pohybu. 28. listopadu si zase celá družina užila kouzelnické vystoupení, které přineslo další porci zábavy a překvapení. O týden později se jedno oddělení ŠD vydalo za programem Porcelánová školička do Nové Role, kde se děti seznámily s historií výroby porcelánu a sledovaly jednotlivé pracovní postupy. Největším zážitkem byla dílna, v níž si každý vyzdobil vlastní porcelánový hrneček. 12. prosince se do Nové Role vydala další dvě oddělení. (Všechny akce byly pro žáky zdarma, uhradili jsme je z projektu OP JAK Šablony II.)

Vychovatelky ŠD

Pohybové hryčky pro předškoláky

V říjnu a listopadu 2025 proběhla v tělocvičně naší školy série Pohybových hrátek pro předškoláky, které připravili žáci 9.B pod vedením paní ředitelky Mgr. Považajové. První setkání se uskutečnilo 8. října pro děti z MŠ Lipová, které čekal pestrý a zábavný program zaměřený na rovnováhu, hbitost, postřeh i odvalu. Velký úspěch mělo houpání na kruzích a skákání na trampolíně, kde předškoláci prokázali svou šikovnost. Devětácti se úkolu pořadatelů ujali s nasazením a trpělivostí, za což jim patří poděkování. Po aktivitách čekala na všechny děti malá odměna v podobě pexesa a dřevěné medaile s logem školy. 19. listopadu zavítaly na hrátky děti z MŠ Nerudova, které zvládly celé dopoledne s nadšením a také si odnesly zaslouženou odměnu. O týden později, 26. listopadu, dorazily děti z MŠ Husova, které se i po pěší cestě výborně zapojily do všech připravených úkolů. Celá série setkání proběhla ve velmi přátelské atmosféře a věříme, že se s budoucími prvňáčky brzy znovu setkáme. Pohybové hrátky si 14. ledna přijdou vyzkoušet také děti z MŠ Závodů míru. Těšíme se.

Mgr. Bedřiška Treglerová



Svět záchranářů – zážitková pedagogika

V podzimních měsících 2025 navštívily různé třídy naší školy vzdělávací areál Svět záchranářů v Karlových Varech, kde pro ně byly připraveny programy zaměřené na bezpečnost a práci integrovaného záchranného systému. Dne 31. října absolvovali žáci 7.B a 8.A program Mimořádné události, během něhož se na stanovištích hasičů, policie a záchranářů seznámili s jejich úkoly i spoluprací při řešení krizových situací. O dva týdny později, 14. listopadu, se stejného programu zúčastnily také třídy 7.A a 8.B a i ony si odnesly cenné poznatky i praktické zkušenosti. 19. listopadu vyrazily třídy 5.A a 5.B na program Svět ohně, kde se žáci dozvěděli, jak vzniká požár, jak se chovat v nebezpečných situacích a jak správně přivolat pomoc. Velký zájem vzbudily modelové situace, díky nimž si děti procvičily rychlé rozhodování. 2. prosince navštívila areál třída 3.A, která absolvovala interaktivní pořad Svět bezpečí zaměřený na chování v rizikových situacích doma, venku i ve škole. Všechny programy byly vedeny zkušenými členy IZS, děkujeme za vstřícnost. Za dopravu zdarma děkujeme Krajskému úřadu Karlovy Vary, třídě 3.A byla cesta hrazena z projektu OP JAK Šablony II.

Mgr. Bedřiška Treglerová, Foto: Mgr. Karin Kozáková

“Co Vám můžeme nabídnout kromě základního vzdělávání Vašich dětí?”

- Výuku 45ti hodin ČJ a M v rozdělených 1. třídách, tedy v menší počtu žáků
- Na 2. stupni navýšený počet hodin matematiky a českého jazyka
- Možnost účasti ve sportovních, vědomostních a jiných soutěžích
- Možnost výuky v přírodě (rozsáhlá školní zahrada)
- DDM a s ním spojené odpoldní vyžití žáků přímo v areálu školy
- Zájemový útvár věnující se AI, zájemový útvár věnující se nápravě řeči
- Bruslení v každém ročníku
- Třídní výlety, celoškolní projekty
- Sportovní vyžití v blízkosti školy (zimní stadion, víceúčelové hřiště, volnočasový areál „Pod lesem“ apod.)
- Herní prvky pro školní družinu v areálu školy
- Všestranný kulturní rozlet (vzdělávací pořady, návštěvy muzeí, galerií, divadel, koncertů apod.)
- Péči zkušených speciálních pedagogů o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami včetně logopedických
- Doučování zdarma (z projektu OP JAK II)
- Vstřícný přístup k dětem i k Vám

Více na www.zskarlovarka.cz

PODMOŘSKÝ ZÁPIS

do 1. ročníku ZŠ Nejdek, Karlovarská se koná

10. 02. 2026 14.00 - 16.00
11. 02. 2026 9.00 - 11.00

Zapsány budou děti narozené od září 2019 do srpna 2020. S sebou přineste vyplněnou Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání, občanský průkaz, rodný list dítěte a případně rozhodnutí soudu, kterému z rodičů bylo dítě svěřeno do péče.

Děkujeme.
Své dítě můžete zapsat na libovolnou školu bez ohledu na vzdálenost.



C. Úspěchy v roce, za který je podána nominace (max. tři nejlepší)

1.

.....

.....

2.

.....

.....

3.

.....

.....

Poznámka: úspěch specifikujte akcí, místem a datem konání, umístěním, konkurencí a typem soutěže.

Příklady: MČR, Praha, 10. 5. 2025, 3. místo, v kategorii 20 účastníků, soutěž postupová KP → M Čech
→ MČR + doplňující informace dle uvážení nominujícího

D. Sportovní medailonek

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Poučení o zpracování osobních údajů

Město Nejdek, nám. Karla IV. 239, Nejdek, PSČ 362 21 35, IČO: 00254801 bude zpracovávat osobní údaje osob podávajících nominaci a navrhovaných osob – kolektivů (včetně kontaktních osob), které jsou obsahem tohoto dokumentu v souladu s Nařízením EP a Rady číslo 2016/679, Čl. 6, odst. 1e. Archivace a skartace dokumentu proběhne podle Spisového a skartačního řádu MěÚ Nejdek a dalších zákonných předpisů.

V případě jakýchkoli dotazů se obraťte na e-mail: vena-kolar@seznam.cz

Nominaci odevzdejte v tištěné podobě na podatelnu MÚ Nejdek nebo odešlete naskenovanou na adresu: vena-kolar@seznam.cz do 31.3.2026.

Autobusové jízdní řády

301 IDOK linka 420301 - platí od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026

www.idok.info www.autobusempokrajci.cz



Nejdek-Vřesová-Chodov-Vintířov

Přpravu zajišťuje: Dopravní podnik Karlovy Vary, a.s., Sportovní 656/1, 360 09 Karlovy Vary, tel.: 353 504 518

1	3	5	7	9	11	13	15	17	19	21	TPZ	km	Tč		2	4	6	8	10	12	14	16	18	20	22	
...	23	0	0	1	od	Nejdek,,METALIS
...	23	0	0	2	od	Nejdek,,sídliště
...	23	1	1	2	3	od	Nejdek,,aut.st.
...	23	3	3	4	4	od	Nejdek,Suchá
...	23	4	4	5	5	od	Nejdek,Nová Suchá,dolní	
...	23	5	5	6	6	od	Nejdek,Nová Suchá,horní	
...	23	6	6	7	7	od	Cernava,Rájec,rozc.	
...	23	6	6	7	8	od	Cernava	
...	23,5	9	9	10	9	od	Tatrovce	
...	23,5	12	12	13	10	od	Vřesová,rozc.	
...	23,5	12	12	13	11	od	Vřesová,kombinát	
...	23,5	12	12	13	11	od	Chodov,Stará Chodovská	
...	23,5	12	12	13	11	od	Chodov,sídliště	
...	23,5	17	17	18	14	od	Chodov,,aut.nádr.	
...	23,5	17	17	18	14	od	Vintířov,,keramzitka	
...	23,5	17	17	18	16	od	Vintířov,,velkolom Jiří	

☼ jede v pracovních dnech **26** nejede 24.12.2026, 31.12.2026 **31** nejede 31.12.2026

▲ jede od 1.1.2026 do 2.1.2026, od 23.2.2026 do 1.3.2026, od 1.7.2026 do 31.8.2026, od 23.12.2026 do 31.12.2026

▲ spoj 13 vyčká v zastávce Nejdek,aut.st. příjezdu spoje 22 linky 420300 nejvýše 5 minut

▲ spoj 17 vyčká v zastávce Nejdek,aut.st. příjezdu spoje 36 linky 420300 nejvýše 5 minut

▲ spoj 6 vyčká v zastávce Chodov,aut.nádr. příjezdu spoje 708 linky 480202 nejvýše 5 minut

▲ spoj 16 vyčká v zastávce Chodov,aut.nádr. příjezdu spoje 730 linky 480202 nejvýše 5 minut

u spoj 18 pokračuje na lince číslo 420300 spojem číslo 39 do zastávky Karlovy Vary,terminal

☼ spoj jede po jiné trase

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidle na lince.

302 IDOK linka 420302 - platí od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026

www.idok.info www.autobusempokrajci.cz



Nejdek-Šindelová-Rotava-Kraslice

Přpravu zajišťuje: Dopravní podnik Karlovy Vary, a.s., Sportovní 656/1, 360 09 Karlovy Vary, tel.: 353 504 518

3	5	7	101	9	TPZ	km	Tč		2	4	6	102	8
...	23	0	0	1	od	Nejdek,,METALIS
...	23	2	2	2	od	Nejdek,aut.st.
...	23	3	3	3	od	Nejdek,Kraslicko
...	23	4	4	4	od	Nejdek,Bernov,statek
...	23	4	4	5	od	Nejdek,Bernov,rozc.
...	23	5	5	6	od	Nejdek,Lesík,rozc.
...	23	6	6	7	od	Nejdek,Lesík
...	23,7	12	12	8	od	Šindelová
...	7	13	13	9	od	Šindelová,,obchod
...	7	13	13	10	od	Šindelová,,Obora
...	7	14	14	11	od	Šindelová,,Udolí
...	7	15	15	12	od	Rotava,,lom
...	7	16	16	13	od	Rotava,,Skoda
...	7	18	18	14	od	Rotava,,pož.zbroj.
...	7	18	18	15	od	Rotava,,sídliště
...	7	19	19	16	od	Rotava,Zátiší
...	7	20	20	17	od	Rotava,Smolná
...	7	22	22	18	od	Rotava,Smolná,závodistište
...	7	23	23	19	od	Kraslice,,Krajka
...	7	24	24	20	od	Kraslice,,nem.
...	7	25	25	21	od	Kraslice,,město
...	7	27	27	22	od	Kraslice,,sever
...	7	27	27	23	od	Kraslice,,aut.st.

☼ jede v pracovních dnech ↑ jede v neděli a ve státem uznané svátky **31** nejede 31.12.2026

▲ na spoj 101 navazuje v zastávce Kraslice,aut.st. spoj 4 linky 480205

☼ spoj jede po jiné trase

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidle na lince.

303 IDOK linka 420303 - platí od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026

www.idok.info www.autobusempokrajci.cz



Nejdek-Vysoká Pec,Rudné-Nové Hamry-Nejdek

Přpravu zajišťuje: Dopravní podnik Karlovy Vary, a.s., Sportovní 656/1, 360 09 Karlovy Vary, tel.: 353 504 518

TPZ	km	Tč		1	3	5	7	9	11	13	15
23	0	0	1	od	Nejdek,aut.st.
23	1	1	2	od	Nejdek,,nám.
23	2	2	3	od	Nejdek,,METALIS
23	3	3	4	od	Nejdek,,U studánky
23	4	4	5	od	Vysoká Pec,,zav.rozc.
23	5	5	6	od	Vysoká Pec,,hotel Sport
23	5	5	7	od	Vysoká Pec,Rudné
23	6	6	8	od	Vysoká Pec,Rudné,u kostela
23	7	7	9	od	Vysoká Pec,Rudné
23	7	7	10	od	Vysoká Pec,,hotel Sport
23	8	8	11	od	Vysoká Pec,,zav.rozc.
23	9	9	12	od	Nové Hamry,,u přejezdu
23	10	10	13	od	Nové Hamry
23	11	11	14	od	Nové Hamry,,u kostela
23	12	12	15	od	Nové Hamry
23	13	13	16	od	Nové Hamry,,u přejezdu
23	14	14	17	od	Vysoká Pec,,zav.rozc.
23	15	15	18	od	Nejdek,,U studánky
23	16	16	19	od	Nejdek,,METALIS
23	17	17	20	od	Nejdek,,nám.
23	18	18	21	od	Nejdek,aut.st.

☼ jede v pracovních dnech **31** nejede 31.12.2026

▲ jede od 1.1.2026 do 2.1.2026, od 23.2.2026 do 1.3.2026, od 1.7.2026 do 31.8.2026, od 23.12.2026 do 31.12.2026

▲ na spoj 5 navazuje v zastávce Nejdek,aut.st. spoj 8 linky 420301

▲ spoj 5 vyčká v zastávce Nejdek,aut.st. příjezdu spoje 4 linky 420300 nejvýše 5 minut

▲ spoj 7 vyčká v zastávce Nejdek,aut.st. příjezdu spoje 16 linky 420300 nejvýše 5 minut

☼ spoj jede po jiné trase

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidle na lince.

Autobusové jízdní řády

304

IDOK linka 420304 - platí od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026

www.idok.infowww.autobusempokrajci.cz

Nejdek-Děpoltovice-Hroznětín-Ostrov

Převahu zajišťuje: Dopravní podnik Karlovy Vary, a.s., Sportovní 656/1, 360 09 Karlovy Vary, tel.: 353 504 518



1	3	5	7	101	9	TPZ	km	Tč	2	4	6	8	10
...	23	0	1
...	23	1	2
...	23	2	3
...	23	2	4
...	23	3	5
...	23	4	6
...	23	5	7
...	23	6	8
...	23	8	9
...	23	9	10
...	23	10	11
...	22	11	12
...	22	11	13
...	22	12	14
...	22	14	15
...	22	15	16
...	22	15	17
...	22	16	18
...	22	18	19
...	22	19	20
...	22	20	21
...	22	22	22
...	22	22	23
...	22	22	24

* jede v pracovních dnech
 ▲ nejede od 1.1.2026 do 2.1.2026, od 23.2.2026 do 1.3.2026, od 1.7.2026 do 31.8.2026, od 23.12.2026 do 31.12.2026
 ▲ na spoj 10 navazuje v zastávce Nejdek, aut.st. spoj 13 linky 420303 do Nových Hamrů
 Δ spoj 3 vyčká v zastávce Nejdek, aut.st. příjezdu spoje 4 linky 420300 nejvýše 5 minut
 Δ spoj 5 vyčká v zastávce Nejdek, sídliště příjezdu spoje 6 linky 420300 nejvýše 5 minut
 Δ spoj 2 vyčká v zastávce Ostrov, Zámek příjezdu spoje 1 linky 420309 nejvýše 5 minut
 Δ spoj 8 vyčká v zastávce Ostrov, nám. příjezdu spoje 349 linky 420308 nejvýše 5 minut
 Δ spoj 10 vyčká v zastávce Ostrov, nám. příjezdu spoje 359 linky 420309 nejvýše 5 minut
 MHD zastávka s možností přestupu na městskou hromadnou dopravu
 Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidle na lince.

Vzpomínáme



Dne 3. 1. 2026 uplyne 6 let, kdy nás opustil milovaný manžel, tatínek a dědeček, pan **Václav Kamic**.
Stále vzpomíná manželka a děti.



Dne 10. ledna uplyne 16 let, kdy nás opustil náš tatínek **Rostislav Hrachovec**. S láskou stále vzpomínají dcery Kateřina a Dagmar s rodinami a manželka Eva.



Dne 2. 1. 2026 uplyne smutných 20 let od chvíle, kdy nás navždy opustil manžel a tatínek, pan **Zdeněk Krejčí**.
Děkujeme všem, kteří vzpomenu s námi. S láskou vzpomínají manželka, děti a ostatní příbuzní.



Čas plyne, nevrátí, co vzal, ale ty tatínku žiješ v našich srdcích dál. Dne 11. 1. 2026 uplyne 5. smutný rok, kdy nás navždy opustil náš milovaný tatínek, švagr, dědeček a pradědeček, pan **Pavel Duna**.
S láskou vzpomínají dcery s rodinami, švagrová a vnoučata.

Dne 11. 12. 2025 uplynulo 14 smutných let od chvíle, kdy nás opustila naše milovaná paní **Magdalena Pospíšilová**.
S láskou vzpomínají a tichou vzpomínkou věnují syn Mirek s rodinou a ostatní příbuzní.



Dne 21. 1. 2026 uplyne smutný rok, kdy nás navždy opustil pan **František Šedlbauer**.
S láskou v srdci vzpomíná celá zarmoucená rodina. Děkuji všem za tichou vzpomínku.
Manželka Alena

Život je cesta, na které ztrácíme ty, které nejvíce milujeme. Dne 18. 12. 2011 nás navždy opustila maminka a babička, paní **Helena Okrucká**.
S láskou vzpomínají dcery Iveta a Alžběta, vnoučata Helenka a Matýšek.



Shrnutí roku v NZDM Remix s přáním do nového roku

Rok 2025 přinesl do NZDM Remix spoustu změn, výzev i klientských posunů, které ukazují, že růst přichází v mnoha podobách a my si každý rok moc ceníme toho, že k tomu můžeme přispívat a sami se rozvíjet na poli sociálních služeb. Hned v prvních dnech roku se prostory NZDM proměnily v místo velké rekonstrukce. Do úprav se v pozdějších fázích zapojili i sami klienti, kteří s pracovníky pomáhali s úklidem a péčí o klub. Tím ukázali, že jim na „jejich“ prostoru záleží, a navíc se u toho přiučili novým dovednostem.

Na tuto vlnu změn jsme s klienty navázali v dalších měsících různorodými známými i novými aktivitami či preventivními programy. Mnohé z nich se i tentokrát staly nezapomenutelným zážitkem jak pro klienty, tak pro pracovníky. Velkým obohacením roku byla opět účast našich klientů v projektu Fotbal pro rozvoj organizace Fair Play Point. V rámci skupinových aktivit a výjezdů na hrací dny reprezentovali nejen NZDM, ale dva z nich dokonce celý kraj na celorepublikovém turnaji férového fotbalu. Během akcí ukázali rozváznost, respekt k ostatním a férový přístup – hodnoty, které během roku rozvíjeli při pravidelných setkáních s pracovníky. Nezůsta-

li jsme však jen u sportu. Na výletech a vycházkách jsme znovu objevovali nejen Nejdek a jeho okolí, ale i další zajímavá místa našeho kraje. Další výjezdy nás zavedly například do Prahy či Chomutova, kde jsme navštívili Jump Park a místní ZOO. Rozšířili jsme také nabídku aktivit na naší klubové zahradce, kterou se podařilo letos mimořádně oživit a o kterou se klienti s velkým zájmem starali. Péči o zahradu získávali nové zkušenosti i dovednosti a rozvíjeli vztah k zodpovědnosti a trpělivosti. Léto pak přineslo oblíbenou přespávací akci, tentokrát v krásné krušnohorské přírodě u Perninku. Druhý ročník se opět setkal s velkým nadšením a pozitivními ohlasy, a tak už teď víme, že se z této akce stává hezká tradice. Na konec se sluší zmínit, že se nám znovu podařilo po celý rok plnit s klienty výzvy v rámci našeho seberozvoje programu „Vybuduj se“, který je motivoval k práci na sobě. Skupinové či individuální aktivity se staly oblíbenou součástí klubového života a přinesly spoustu inspirace i osobních úspěchů. Další informace o službě a pořádaných akcích můžete najít na stránkách www.bezvanejdek.cz, Facebooku REMIX nebo Instagramu [_remix_klub](https://www.instagram.com/_remix_klub). Za možnost poskytovat bezplatné sociální služby,

pořádat mimořádné akce, výlety či pořídit další klubové vybavení vděčíme městu Nejdek, Karlovarskému kraji, nadacím, sponzorům a dárcům, se kterými jsme během minulého roku spolupracovali. Všem patří veliké poděkování. Na závěr Vám chceme do nového roku popřát úspěšný start, pevné zdraví, dostatek sil i odvahy jít za tím, co Vás naplňuje, a mnoho krásných okamžiků, na které budete s úsměvem vzpomínat, tak jako my v naší organizaci.

*Za tým sociálních služeb B.E.Z. va Nejdek Karel Juřík
Foto: autor článku*



Klub seniorů informuje



Vážení a milí nejdecktí seniori, rok 2025 máme za sebou. Rada klubu pro Vás připravovala zajímavé zájezdy, poutavé přednášky, nově i 6denní pobyt v Broumově; město Nejdek zajistilo kulturní akce k MDŽ, Dni matek a Dni seniorů a Karlovarský kraj divadlo, promítání filmu Hippokrates Karlových Varů v Císařských lázních. Poslední akcí byl prosincový výlet na vánoční trhy do německého Chemnitzu (viz foto). Bylo toho opravdu hodně. O všechny akce byl zájem, za což jsme rádi, ale bez finanční pomoci našich dárců by tak pestrá nabídka nebyla. **Ještě jednou děkujeme městu Nejdek, Karlovarskému kraji a společností Swiss-Form, NČV a Vlnap.** Poslední dvě jmenované firmy dodaly i přize, ze kterých náš tým pletařek vytvořil krásné výrobky, které putovaly na novorozenecké oddělení Karlovy Vary pro čerstvě narozená miminka a také pro maminky s dětmi v Domově sv. Zdislavy v Plzni. **DĚKUJEME!**

Milí spoluobčané seniorského věku, i v roce 2026 máme pro Vás pestrou nabídku akcí. Chcete-li vědět více, přijďte na **VALNOU HROMADU ve čtvrtek 8. 1. 2026 od 13.00 hodin do kinokavárny MěÚ.** Pozvánka platí nejen pro členy našeho spolku, ale i pro ostatní seniory a potenciální zájemce o členství v KSN. Přijďte rozšířit naši členskou základnu! Na co se můžete těšit už nyní, je opět **ozdravný pobyt** – tentokrát v krásném prostředí Domažlicka. Šest dnů v měsíci srpnu (25.–30. 8.) s ubytováním převážně ve dvoulůžkových pokojích v **HOTELU SÁDEK** v obci Díly, s polopenzí, dopravou tam i zpět a výletem na zámek do Horšovského Týna

včetně komentované prohlídky za **6 500 Kč.** Rezervace u Ing. Pidrmanové je otevřena od 15. 1. 2026 do 28. 2. 2026, záloha ve výši 1 000 Kč bude vybrána 5. 3. 2026 od 15 h do 16 h v klubovně KSN ve Dvořákové ulici. Navíc nabízíme základní turistiku, kterou zvládne každý, společenské večery s kvízy, nebude chybět cvičební program na protažení těla (cvičení na židli).

Všem přejeme šťastný a spokojený rok 2026, hodně zdraví a elánu. I ve vyšším věku je život krásný, když se umí žít! A aby byl i trochu barevný, jsme tu my s nabídkami různých aktivit. Pokud jste zůstali sami, rodinu máte daleko, a chcete trávit čas mezi lidmi, pak jste vítáni, přijďte i Vy mezi nás! Navázat nová přátelství můžeme v každém věku, nikdo nemusí zůstat sám. Opatrujte se, už teď se těšíme na společné zážitky, kterých v letošním roce určitě nebude málo. O všech akcích se dočtete na stránkách města v sekci spolky (www.nejdek.cz/mesto/prakticke-informace/spolky-sdruzeni/klub-senioru-v-nejdku/) – pod kalendářem akcí najdete pozvánky na všechny naše akce. Dále sledujte i výlohu sídla KSN ve Dvořákové ulici, městského informačního centra a na vstupních vnitřních dveřích polikliniky.

Ing. Soňa Taušková, předsedkyně KSN

Foto: autorka článku



„Chronos“ – Křesťanský letní B.E.Z. va tábor 2026

Termín: pá 26. června – so 4. července 2026
Místo: Rekreační středisko RS Račí hrad, Jesenice u Rakovníka
Cena: 4 600 Kč, zvýhodněná cena pro sourozence 4 100 Kč
Více informací a přihláška na www.bezvanejdek.cz nebo přes QR kód



Informace z Městské knihovny

Ohlédnutí za rokem 2025 v Nejknihovně

Nový rok je ideální příležitostí ohlédnout se za tím minulým – a v naší knihovně toho bylo opravdu hodně. Během roku jsme nabídli širokou škálu besed, dílen, čtení i komunitních akcí, do kterých se zapojily stovky návštěvníků všech věkových kategorií. Rok 2025 byl ve znamení řady milých setkání, nových projektů i návratů k oblíbeným tradicím. Děkujeme mateřským a základním školám, které s námi po celý rok spolupracují, účastní se besed a přivádějí k nám malé čtenáře. Velké díky patří také Domovu Rudné za pravidelné vytváření nádherných výloh a za krásnou organizaci podzimní výtvarné dílny. Poděkování si zaslouží i nejdecké sportovní spolky, které svými výlohami plnými úspěchů dodávají knihovně energii a inspiraci.

Poděkování – Dostaveníčko s nápadem: pomoc skrze tvoření

Každé pondělí se v městské knihovně schází skupina kreativních žen, které spojuje láska k háčkování a pletení – a hlavně chuť pomáhat. Jejich cílem není jen tvořit krásné věci, ale také podpořit charitativní projekty a přinášet radost tam, kde je potřeba. Na závěr letošního roku se kroužek pochlubil úžasným výsledkem: společně upletly přibližně 90 párů ponožek, které v prosinci předaly seniorům z AHC Senior centra Nová Role, s.r.o. prostřednictvím jejich zástupců. Tento dar je dalším krásným důkazem, že i malé nápady mohou mít velký dopad. Děkujeme všem, kteří přispěli materiálem, a těšíme se, že kroužek bude pokračovat i v novém roce. Pokud máte chuť spojit svou zálibu v ručním tvoření s pomocí druhým, přidejte se k nám – vaše šikovné ruce mohou vykouzlit úsměv tam, kde je nejvíc potřeba.

Děkujeme všem čtenářům, návštěvníkům, partnerům i přátelům knihovny za přízeň v roce 2025. Těšíme se na společný rok 2026!

Prosinec v knihovně

Vánoční knihovna

Adventní čas patří u nás tradičně dětem. Také letos probíhaly **vánoční besedy pro děti z mateřských a základních škol**, které už neodmyslitelně patří k nejdeckému předvánočnímu programu. Děti se díky pohádkám, příběhům a hravému vyprávění seznámily s vánočními zvyky našich předků.

Zdobení perníčků

Ve čtvrtek 4. prosince 2025 se knihovna proměnila ve voňavou cukrárnu plnou radosti. Pod vedením zkušených nejdeckých perníkářek Jany Pidrmanové, Zdeny Mudrové a Jaroslavy Höligové si děti i dospělí mohli vyzkoušet zdobení perníčků a vytvořit si své vlastní jedlé umělecké dílky. Atmosféra byla plná pohody, smíchu a sdílené vánoční tvořivosti. Všem účastníkům děkujeme za hezké odpoledne a našim perníkářkám za trpělivost i inspiraci.



Ohlédnutí za jarmarkem

V sobotu 13. prosince proběhl v Nejdku Krušnohorský vánoční jarmark a knihovna samozřejmě nemohla chybět.

Výtvarná soutěž „Vánoční koleda“

Naše tradiční soutěž pro děti ze školek, škol a spolků přilákala letos **13 kolektivů**. Úkolem bylo vytvořit výrobek na téma „Vánoční koleda“ – a fantazii se meze opravdu nekladly. Vítěze opět vybírali návštěvníci jarmarku.

Děkujeme všem pedagogům, vedoucím i dětem za krásné práce a čas, který soutěži věnovali.

Výstavy a doprovodný program

Návštěvníci knihovny si mohli prohlédnout výstavu paličkových vázek spolku Krušnohorská krajka i dřevorezby Pavla Trapla. Součástí jarmarečního programu byla také ukázka paličkování, která přilákala nejen milovníky tradičních řemesel. V oddělení pro dospělé byla připravena ukázka práce s kukuričným šustím, kde si návštěvníci mohli ověřit, že se nejedná o jednoduchou techniku. V oddělení pro dospělé také proběhla oblíbená soutěž Pomáháme doma péct „Tentokrát s vůní kokosu“, do které se zapojili dětské cukráři. O vítězích rozhodla odborná komise a naši cukráři obdrželi krásné odměny. V oddělení pro děti čekalo na návštěvníky Pohádkové zahřátí s knihovnou. Děti si poslechly krásné vánoční příběhy, které navodily tu pravou adventní atmosféru, a v jednoduché vánoční dílničce si mohly vyrobit svá vlastní malá vánoční dílka. Nechyběly ani kvízy a sladké odměny pro všechny, kdo se zapojili. K předvánoční atmosféře letos přispěla také naše nová akce Nejdárky – výměna dáreků, při níž může každý přinést malý vánoční dárek a na oplátku si jeden vybrat pod knihovnickým stromečkem. Do akce se zapojily děti i dospělí a pod stromečkem se během jarmarku sešlo mnoho krásných drobností. Věříme, že Nejdárky udělaly radost všem obdarovaným, a moc děkujeme všem, kteří nám pomohli tuto milou tradici vytvořit.

Co nás čeká v roce 2026

Pohádková služba, tentokrát s Městskou policií

Nový rok začneme veselým a dobrodružným pokračováním oblíbené akce Pohádková služba. 12. ledna nás navštíví městská policie, která dětem představí svou práci trochu jinak – prostřednictvím pohádek, soutěží a her. Čeká je hravé odpoledne, během něhož si vyzkouší svůj vlastní „policejní výcvik“ a dozvědí se spoustu zajímavostí o tom, jak policisté pomáhají lidem. Těšíme se, že i tentokrát si děti z Pohádkové služby odnesou nejen zážitky, ale i radost z nově poznávaného světa.

V Galerii @ se již připravujeme na novou výstavu **Magdy Preising s názvem Obrazy malované očima duše**, kterou slavnostně zahájíme na vernisáži 15. ledna. Srdečně zveme všechny návštěvníky, kteří se rádi nechají inspirovat současným výtvarným uměním. Magda Preising vystavuje obrazy v Nejdku již podruhé. Malovat začala po absolvování kurzu automatické kresby. Tam pochopila, že do obrázku může přenést energii, která pak vyzařuje do okolí. V blízkosti těchto obrazů se cítíme dobře a mnohdy i v místech na těle, kde máme zdravotní potíže, můžeme cítit jemné vibrace nebo pocit „že se něco děje“. Energie z jejich obrazů vysílá vlnění, jež nepůsobí jen na fyzické tělo, ale také na psychiku. Obrázek Vás dokáže zharmonizovat, zklidnit, přivést do vaší duše klid a pohodu. Ponořte se na chvíli do klidu, míru a pohody. Necháte působit barvy a vyšší energie.

Virtuální univerzita 3. věku

Městská knihovna v Nejdku ve spolupráci s Českou zemědělskou univerzitou zahájila od října 2024 Projekt „Virtuální univerzita třetího věku“. Cílem projektu je zpřístupnění vzdělávání těm zájemcům, kteří se z různých důvodů nemohou účastnit prezenčního studia v sídlech vysokých škol či univerzit. Studijní materiál a podklady ke studiu budou k dispozici v knihovně. **Přihlášky na další semestr se přijímají do 11. 2. 2026.** Bližší informace vám podá kontaktní osoba (tutor VU3V), paní Lucie Černá na telefonním čísle 353 240 153 nebo 778 880 652.

V příštím roce vám opět v Nejknihovně otevřeme dveře do světa oblíbených tradic, tvořivých setkání i čerstvých nápadů, které už se třesou, až vám je představíme! Na rok 2026 připravujeme mnoho akcí, o jejichž konání se můžete informovat z plakátů v knihovně, v infocentru, na vývěsných plochách, v Nejdeckých listech nebo na webových stránkách knihovny.

Barbora Čihařová, Odbor kultury, Foto: autorka článku

Poděkování – spolek Dětská radost

Rády bychom za spolek Dětská Radost poděkovaly městu Nejdeck za finanční příspěvek na nákup výtvarného materiálu. Ten je použit při tvoření různých výrobků, které nabízíme na vánočním jarmarku.

Maminky ze spolku Dětská Radost

Přehled nadcházejících akcí

- Pohádková služba s městskou policií:** 12. 1. 2026 / 16:00 / městská knihovna
- D. Pěruška a K. Mráček (koncert KPH):** 13. 1. 2026 / 19:00 / Kinokavárna Nejdek
- Obrazy malované očima duše:** 15. 1. – 26. 2. 2026 / městská knihovna
- Cesta skrz zemi i vlastní duši – THRU:** 16. 1. 2026 / 18:00 / KD Nejdek
- Virtuální univerzita třetího věku:** 4. 2. – 15. 4. 2026 / městská knihovna
- Otylka (Divadelní soubor Jirásek):** 6. 2. 2026 / 19:00 / KD Nejdek



Podrobnější informace o akcích sledujte na:
www.nejdek.cz/aktivity/kultura/kalendar-akci/

PŘEHLED kulturních AKCÍ 2026

28. 2. / 18. nejdecký ples
host Petr Rychlý

6. 3. / Taneční odpoledne k MDŽ
hraje DM Band

27. 3. / Dobytí severního pólu / divadlo TRUS

17. 4. / Adéla Elbe – Trojediná / stand-up special

11. 5. / Jak běžet do kopce s Janou Paulovou
talk show

15. 5. / Mlčetí zlato
divadelní představení s předními hereckými umělci

30. 5. / Den dětí
20. 6. / Nejdecká pouť
17. 7. / Church Open Air

22. 8. / Loučení s prázdninami
1. 10. / Den seniorů

13. 11. / Zdeněk Izer „Vyndavací, zas tam daci“
28. 11. / Rozsvícení vánočního stromu
12. 12. / Krušnohorský vánoční jarmark

22. 2. / 29. 3. / 26. 4. / 27. 9. / 25. 10. / 22. 11.
Divadelní představení pro děti

13. 1. / 17. 2. / 10. 3. / 14. 4. / 19. 5.
15. 9. / 13. 10. / 10. 11. / 15. 12.

Koncerty Kruhu přátel hudby v Nejdku

MĚSTO
NEJDEK
Změna programu vyhrazena

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU

Městská knihovna v Nejdku ve spolupráci s Provozně ekonomickou fakultou České zemědělské univerzity v Praze nabízí vzdělávání seniorů formou vysokoškolského zájmového studia **VIRTUÁLNÍ UNIVERZITU TŘETÍHO VĚKU (VU3V)**.

Pro koho je studium určeno: osoba důchodového věku nebo osoba pobírající invalidní důchod

Místo: Městská knihovna Nejdek, nám. Karla IV. 398 - žitná (přízemí)

Termín: vždy středa v intervalu 14 dní od 9.00 do 10.30 hodin

Cena: 500 Kč za semestr (6 setkání)

Více informací: knihovna.nejdek.cz; www.vu3v.cz

Kontaktní osoba: Lucie Černá, l.cerna@nejdek.cz; 353 240 153, 725 303 247

ČESKÉ DĚJINY A JEJICH SOUVISLOSTI

Dovlekt v názvu kurzu České dějiny a jejich souvislosti není náhodný. To proto, že české dějiny běžně chápeme jako „naše“, tedy české, Čechů. Avšak tyto naše dějiny se trvale odehrávají v mnohačetných a proměnlivých se souvislostech národních, státních, kulturních, ale i geografických a klimatických. Bez zřetele k nim je nelze pochopit. Proto kurz chce v míře, kterou jeho plánovaný tříměsíční rozsah umožňuje, na tyto souvislosti upozornit. Je tedy koncipován jako zamýšlení nad základními problémy českého dějinného vývoje a nikoli jako jeho faktografický přehled.

Výukový garant: prof. PhDr. Zdeněk Beneš, CSc.

Přihlášky: do 11. 2. 2026

Termíny přednášek: 4. 2. | 18. 2. | 4. 3. | 18. 3. | 1. 4. | 15. 4. 2026

letní semestr 2025 / 2026

Městská knihovna Nejdek vás zve na zábavný program

Pohádková služba
tentokrát s...

MĚSTSKOU POLICIÍ NEJDEK

čte Marcel Bystřický, velitel MP

v pondělí 12. ledna od 16 hodin

Přijďte se s námi seznámit s povoláním policisty prostřednictvím zábavné pohádky, soutěží, her a výtvarných úkolů!

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora.

MAGDA PREISING

GALERIE @
MĚSTSKÁ KNĚHOVNA NEJDEK
LEDEN - ÚNOR 2026

OBRAZY
MALOVANÉ OČIMA DUŠE

MĚSTSKÁ KNĚHOVNA NEJDEK
15. 1. - 26. 2. 2026
VERNISÁŽ: 15. 1. 2026 v 17.30 HOD.

OTEVŘENO:
PO 13 - 17. ÚT. 07.10 - 12.13 - 17.

V PRŮBĚHU AKCE BUDOU POŘIZOVÁNY AUDIOVIZUÁLNÍ ZÁZNAMY K DOKUMENTAČNÍM POTŘEBÁM ORGANIZÁTORA.

KRUH PŘÁTEL HUDBY

**48. koncertní sezona
370. koncert**

**DAVID PĚRUŠKA – violoncello
KRISTIAN MRÁČEK – housle**

**13. ledna 2026 v 19 hodin
Kinokavárna Nejdek**

Vstupné 150 Kč, studenti a senioři 100 Kč
Kruh přátel hudby v Nejdku je realizován za finanční podpory Nadace Český hudební fond.

změna programu vyhrazena

Podělatel: www.nejdek.cz
Místo: Nejdek, infocentrum@nejdek.cz
Nám. Karla IV. 299 | tel: 393 240 153, 736 679 200 | organizatore@webi.fchb.prapatelhudby.cz

CESTA SKRZ ZEMI I VLASTNÍ DUŠI

THRU

16. 1. od 18:00

Nejdek
Kulturní dům

Cena vstupenky 150,-
Předprodej vstupenek v Infocentru Nejdek od 15. 12. 2025

Pohoštění během akce zajišťuje Orfeus cafe & wine

2800 km pěšky – od vyprahlých pouští Anzany a magických katedrál Utahu až po zasněžené hory a divoké potoky Perulu. Společně soubor muzikantů THRU – letz zemi i vlastní duši.

Čeká vás vyprávění o kontrastní americké divočině se setkáním s lidmi a nezapomenutelnými příběhy. Ještě z tlači je vhodné i pro pedaletriky, při ježdění není regulovatelným hřebenem, bláto lo-ko-káse přívodu, strachu, malého štěstí, kdy se člověk ztratil v tůli mrtvolství.

Orfeus cafe & wine

**Divadelní představení
Otylka**

Po úspěšné premiéře našeho představení Otylka Vás zveme na další reprízu. Pro ty, kterým nevyhovovaly termíny minulých představení nebo chtějí vidět skvělé výkony nejdeckých herců ještě jednou, připravujeme novou šanci. Další představení se uskuteční **6. února 2026**. Opět v nejdeckém kulturním domě. Začátek v 19.00 hodin. Vstupenky v hodnotě 150 Kč budou opět v předprodeji v městském infocentru.

Vaši divadelníci

DSIN

Beseda pro seniory s městskou policií, zástupci města a složkami IZS

Dne 18. 11. 2025 uspořádala Městská policie Nejdek bezpečnostně-informativní besedu pro naše nejstarší občany. Besedy se zúčastnili zástupci Městské policie Nejdek, starostka města Nejdek, preventista obvodního oddělení policie ČR v Nejdku, zástupci zdravotní služby a sboru dobrovolných hasičů z Pozorky. Každý ze zúčastněných měl svůj vlastní vstup, kdy poukazyval na možná rizika a potenciální hrozby, které se přímo dotýkají občanů v seniorském věku. Od policie se seniory například dozvěděli o sériích nejvíce rozšířených podvodů páchaných na seniorech, kdy pachatelé využívají různé triky, a také o možnostech, jak tyto hrozby rozpoznat a jak se před nimi bránit. Od záchranné služby o zdravotních rizicích a jak se správně zachovat v různých situacích, se kterými se záchranáři běžně setkávají. Od hasičů pak o rizicích požárů v bytech seniorů, jak jim předcházet a jak se zachovat, když už taková situace nastane. V průběhu besedy měli také možnost diskutovat s paní starostkou a velitelem městské policie o problémech, které je v našem městě nejvíce trápí. Na závěr této besedy si pak pro ně městská policie připravila milé překvapení. Každý ze zúčastněných seniorů si s sebou odnesl malý dárek v podobě příručního hasičího spreje, detektoru kouře do domácnosti a reflexních prvků. Tyto dárečky bylo možné pro seniory zakoupit díky dotačnímu programu Karlovarského kraje, kterému tímto patří náš dík. I díky němu bylo totiž

možné přispět k pocitu bezpečí našich nejohroženějších občanů.

Lukáš Janda, Zástupce velitele MP Nejdek
Fota: autor článku



Lýžaři TJ Jiskra Nejdek absolvovali zimní soustředění na Stubaii

Lýžařský oddíl TJ Jiskra Nejdek zahájil zimní sezónu soustředěním na rakouském ledovci Stubai. Cílem kempu bylo doladění techniky, získání kvalitních tréninkových kilometrů a příprava na nadcházející závodní období. Ledovec poskytl stabilní zimní podmínky a dostatek kvalitního sněhu. Závodníci trénovali na tratích určených pro slalom i obří slalom. Tréninkový den začínal brzkým ranním výjezdem, kdy byl sníh nejtvrďší, a pokračoval bloky technických jízd i volného lyžování. Účastníci kempu pracovali na vedení lyží po hraně, stabilitě při přechodech mezi oblouky a jistotě při rychlých změnách směru. Starší závodníci trénovali také jízdu v branách v tempu odpovídajícím závodním podmínkám.

Trenéři využívali videoanalýzu, díky které mohli závodníci sledovat vlastní pokroky a průběžně upravovat techniku. Celé soustředění proběhlo v příjemné a týmové atmosféře.

Kuba Haško trénoval s reprezentací v Itálii

Součástí přípravy oddílu byly i individuální tréninkové aktivity členů klubu. **Kuba Haško** se v rámci rozšířené přípravy zúčastnil kempu **Reprezentačního výběru žactva ČR (RVŽ ČR)** v italském středisku **Pfelders**. Během tohoto specializovaného soustředění se zaměřil na technickou jízdu v branách, rozvoj rychlosti a přesnosti v jednotlivých fázích oblouku. Tréninky pod vedením reprezentačních trenérů mu přinesly cenné zkušenosti, které dále rozvíjejí jeho výkonnost a posouvají ho směrem k vyšší úrovni závodění.

Kuba absolvoval několik dnů intenzivního tréninku na výborně upravených tratích a měl možnost porovnat své dovednosti s nejlepšími žáky z celé republiky. Zimní soustředění na Stubaii i individuální příprava v Itálii představují pro závodníky TJ Jiskra Nejdek významný základ pro nadcházející sezónu. Trenéři oceňují nasazení celého týmu i jednotlivců a věří, že nabyté zkušenosti se promítnou do úspěchů v závodech.

Za TJ Jiskra Nejdek, oddíl alpského lyžování Martina Hašková
Fota: Jitka Valvodová (společně), Martina Hašková



inzerce

INTERNET KABLEM
V NEJDKU

1000 Mb/s 400 Kč

INFO 355 366 355 **wolfnet.cz**

> ZDE <

BY MOHLA BÝT I VAŠE

REKLAMA

www.nejdek.cz
nejdeckelisty@nejdek.cz

RE/MAX West

Realitní služby
v Nejdku.

Nabízíme:

Pomoc při prodeji/koupi/pronájmu.
Návrh tržní ceny i pro dědická řízení.
Odbornou konzultaci ZDARMA.

770 990 303 náměstí Karla IV. 157



Robert Benoni | majitel

PRODÁM
případně pronajmu
GARÁŽ

v Nejdku, ul. Závodu míru

777 195 323

KÄRCHER®

VYČISTIT! JAK? SÁM!



PŮJČOVNA STROJŮ

- suché sání, praní koberců
a mytí tvrdých podlah
- čištění interiéru automobilů
- čištění čalounění



tel.: 724 858 369 - Nejdek

POWER WORKOUT

PŘIJĚ SI SE MNOU ZACVIČIT

KAŽDÉ PONDĚLÍ A STŘEDU 18:00

Karlovy Vary a Nejdek

S SEBOU LÁHEV, RUČNÍK, KARIMATKU
CVIČENÍ ZVLÁDNEŠ I TY, POKUD JSI ZAČÁTEČNÍK!

CENA: 100,-
V CENĚ: REGENERACE PO CVIČENÍ

NUTNĚ SE PŘIHLÁŠIT!

ANEŽKA PANCOVÁ

JIDLEM.KE.ZDRAVI

+420 605 702 184



Údržba zahrad Martin Mihaľko

Aktuálně přijímáme
objednávky - JARO 2026

**Řez ovocných stromů
Vertikutače trávníků**

+420 704 925 781
udrzbazahradmihalcko@gmail.com

KLEMPÍŘSTVÍ A POKRÝVAČSTVÍ

Bernov 258

Miloš Sýkora
777 259 504

Kompletní rekonstrukce střech

e-mail: klempir.sykora@seznam.cz

NEKTERÁ DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA

Městský úřad Nejdek	+420 353 240 111 (podatelna)
Městská policie	+420 353 825 001, +420 739 457 572
Policie ČR – OO Nejdek	+420 353 825 310, +420 974 366 741
Hasiči Nejdek	+420 353 825 122, +420 731 415 304

Tísňová linka	112
Hasiči	150
Záchranná služba	155
Policie ČR	158



NEJDECKÉ LISTY – periodický tisk územního samosprávného celku. Internetové vydání na www.nejdek.cz. Registrace MK ČR E 11994.

Vydává Město Nejdek, náměstí Karla IV. 239, 362 21 Nejdek, IČ 00254801. Vychází k 1. dni v měsíci vydání. Náklad 3650 ks.

Redakční rada: předsedkyně Š. Levková, J. Janků, M. Melicharová, P. Mika, V. Satýnková, S. Taušková, J. Tóth. Korektury: H. Mišková, J. Šesták.

Příjem příspěvků, inzerce a vzpomínek M. Melicharová: e-mail: nejdeckelisty@nejdek.cz, tel. 353 240 138, mob. 778 747 214.

Uzávěrka příspěvků do dalšího čísla vždy 10. den v měsíci, uzávěrka inzerce vždy 8. den v měsíci. Tisk: HB PRINT, s. r. o. Cheb • www.hbprint.cz